Nivel 1: Jargetar autecorrectivas. . .
Descomposicion numerica
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Mil quinientos noventa
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A % Imprime a doble cara, con la opcién de dar la vuelta por el lado corto.
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1( se lee:
3.523 || Tres mil quinientos veintitrés
owemmisnl [ 3,000 + 500 + 20 + 3
posicional 3UM +5C + 2D + 3V

posicional

1( se lee:
1.590 Mil quinientos noventa
1,000 + 500 + 90
ion 1UM + 5C + 9D
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2.033 Dos mil treinta y tres
Desc::ai:;s:cian 2000+30+3
po\s/i::::\al 2UM + 3D + 3D

posicional

4.850 || Cuatro mil ochocientos cincuenta
o e 4.000 + 800 + 50
vater 4UM + 8C + 5D
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7.650 6.800
Descomposicion Descomposicion
Aditiva Aditiva
Valor Valor
posicional posicional
DM UM C D v DM UM U
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9.045 3.604
Descomposicion Descomposicion
Aditiva Aditiva
Valor Valor
posicional posicional
DM UM C D U DM UM
\. VAN J
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7.650

1rSelee:
Siete mil seiscientos cincuenta

Descomposicion
Aditiva

7.000 + 600 + 50

posicional

1r5elee:
6.800 Seis mil ochocientos
v e 6.000 + 800
Vator 6UM + 8C

Valor

posicional

7UM + 6C + 5D

~
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3.604 || Tres mil seiscientos cuatro
Desc:::i:;s:cién 3.000 + 600 + q
po\s/i::::\al 3UM + GC + "IU

1( se tee:
9.045 Nueve mil cuarenta y cinco
Desc::\i:;s:cién 9.000 + qo + 5
po\s,i::::al 9UM + qD + 5U
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8.695

Ocho mil seiscientos noventa y cinco

Descomposicion
Aditiva

8.000 + 600 +90+5

Valor

posicional

8UM +6C +9D + 5V

posicional

1rSelee:
6.300 Seis mil trescientos
6.000 + 300
Valor GUM + 3c

~

DM UM C D U
\_ J
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7.405 || Siete mil cuatrocientos cinco
Desc::\i:;s:cién 7.000 + qoo + 5
Po\s’i:::,',,l 7UM + 4C + 5V

DM UM C D U
q y
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1.260 Mil doscientos sesenta
Desc::\i:ic:,s:cién 1.000 + 200 + 60
posicional UM +2C + 6D
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